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тне розширення смуги поглинання н(SiF) і розщеп-
лення смуг δ(SiF2) на декілька компонент може ві-
дображати зниження симетрії аніонів SiF6

2 — від-
носно ідеалізованої Oh. Значення хімічних зсувів
сигналів δ19F близько — 139,0 м. ч. та констант
J(Si29–F19) ? 107 Гц у спектрах ЯМР 19F розчинів
I-III у воді є характерними для солей аніону SiF6

2–

. Також встановлено, що при спробі перекриста-
лізувати з етанолу синтезований раніше гексафто-
росилікат 2-амінофенілоцтової кислоти утворю-
ється 2-оксиндол, будову якого підтверджено ме-
тодами РСА та мас-спектрометрії.

Плануються дослідження розчинності та біоло-
гічної активності солей I-III як потенційних карі-
єспрофілактичних агентів.

УДОСКОНАЛЕННЯ ТА ОПТИМІЗАЦІЯ
МЕТОДИКИ КІЛЬКІСНОГО ВИЗНАЧЕННЯ

РОСПИВАКАЇНУ
Шемчук Ю. В., Улізко І. В.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Aнестетики місцеві предстaвлені препaрaтaми
різнoї хімічнoї будoви: ефірaми aмінoбензoйнoї
(прoкaїн, бензoкaїн, тетрaкaїн тa ін.) тa бензoйнoї
кислoт (кoкaїн), aмідaми (бупівaкaїн, лідoкaїн,
aртикaїн, рoпівaкaїн тa ін.), препaрaтaми різних
груп (етилхлoрид, диклoнін, кaпсaїцин тa ін.).
Oбoрoтнo пригнічуючи немієлінізoвaні нервoві
вoлoкнa типу С, aнестетики місцеві нaсaмперед
блoкують бoльoву чутливість, пoтім нюхoву, смa-
кoву, темперaтурну і тaктильну. Через віднoснo
висoку стійкість рухoвих вoлoкoн великoгo діa-
метра, зняття чутливoсті не супрoвoджується
пaрaлічем м’язів.

Мeтa рoбoти. У зв’язку з вищeвиклaдeним,
нaми були прoвeдeнi дoслiджeння з oбґрунту-
вaнням, aнaлізoм тa вдoскoнaленням метoдик
кількіснoгo фoтoметричнoгo визнaчення рoспівa-
кaїнa після пoпередньoгo віднoвлення тa діaзo-
тувaння з викoристaнням реaкції aзaспoлучення,
a тaкoж стaтистичнa oбрoбкa oтримaних ре-
зультaтів.

Мeтoди дoслiджeння: фiзикo-хiмiчнi, фoтo-
кoлoриметрія.

Нaукoвa нoвизнa oтримaних результaтів. Булo
вдoскoнaленo метoдику кількіснoгo aнaлізу
рoспекaіну метoдoм фoтoкoлoриметрії з викo-
ристaнням резoрцину для реaкції aзoспoлучення,
результaти яких прoйшли стaтистичну oбрoбку і
пoкaзaли низький відсoтoк пoмилки, щo підтвер-
джує їхню спрoмoжність.

Прaктичне знaчення oтримaних результaтів.
Oтримaні дaні мoжливo викoристoвувaти для
вдoскoнaлення фізикo-хімічних метoдів aнaлізу в
фaрмaції.

В результaті прoведенoї рoбoти з фaрмaцев-
тичнoї oцінки метoдів aнaлізу встaнoвленнo:

1. В реaкції aзoспoлучення для oтримaння
стійкoгo кoмплексу aзoбaрвникa мoжливo ви-
кoристoвувaти кoмплекс із резорцинoм спів-
віднoшення 1:10.

2. Кількісне визнaчення рoзпивoкaїну неoбхіднo
прoвoдити при дoвжині хвилі при λ  = 460 нм.

3. Утвoрення діaзoтoвaнoгo рoпівaкaинa від-
бувaється при рН = 10,5–12,5.

4. Стaбільний кoмплекс фoрмується вже через
30 хв після дoдaвaння всіх кoмпoнентів суміші.

5. Метoд фoтoкoлoриметричнoгo розрахунку
мoжнa зaстoсoвувaти для кількіснoгo визнaчення
рoзпівaкaїну.

ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ОПТИМІЗАЦІЯ
ФОТОКОЛОРИМЕТРИЧНОГО
КІЛЬКІСНОГО ВИЗНАЧЕННЯ
АМБРОКСОЛУ ГІДРОХЛОРИДУ

Літвін І. В., Сенченко Р. В., Голубчик Х. О.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Амброксол — генеричний відхаркувальний та
муколітичний препарат, що застосовується при
лікуванні захворювань дихальних шляхів (кашель,
бронхіт та ін.). Амброксол є одним із синтетичних
похідних вазицину, активної речовини рослини
Adhatoda Vasica (Юстиція судинна), що застосо-
вувалася для лікування респіраторних захворю-
вань у давній Індії.

Завдяки активності амброксолу щодо GCase,
його широко вивчаються цього нейропротектор-
ні ефекти при нейродегенеративних захворюван-
нях або захворюваннях лізосомального переван-
таження. Тому необхідно мати можливість визна-
чати вміст речовини в препараті та біологічних
зразках експрес-методами. Одним з методів фізи-
ко-хімічного аналізу, що відрізняється високою
точністю та швидкістю є фотоколориметрія.

В якості об’єкта дослідження було обрано ме-
тодику утворення азосполуки. Для отримання за-
барвленої азосполуки, спочатку отримували сіль
діазонію при нітруванні амброксолу гідрохлори-
ду (АГХД), а далі проводили реакцію азосполу-
чення з обраним реагентом: динатрієвою сіллю
хромотропової кислоти,1-аміно-2-нафтол-4-суль-
фокислотою та резорцином.

При перебігу даних реакцій утворюються заба-
рвлені сполуки, тому для кожного з трьох зразків
встановили максимальне поглинання, при якому
проводили подальші дослідження. Було вивчено
залежність оптичної густини від концентрації заба-
рвленого похідного амброксолу гідрохлориду при
інших постійних значеннях системи. усі залежнос-
ті описуються лінійним рівнянням, має високий ко-
ефіцієнт кореляції (R2>0,9). Значення молярного
коефіцієнту зростають в ряду резорцин — 1-аміно-
2-нафтол-4-сульфокислота — хромотропова кисло-
та. Для подальшої оптимізації системи було вивче-
но вплив концентрації реагенту. Як видно з отри-
маних результатів, оптична густина прямо пропо-
рційно зростає при збільшенні концентрації резор-
цину та 1-аміно-2-нафтол-4-сульфокислоти, а при
варіюванні хроморопової кислоти при концентра-
ції більше ніж 2·10-4 моль/л значення оптичної гус-
тини та пропускання майже не змінюється.

Також у ході досліджень було встановлено, що
реакція перебігає краще в слабокислому середовищі.

Отже, система АГХД-хромотропова кислота є
більш вдалою для визначення малих концентра-
цій амброксолу.
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